MHoXxecTBa

1. OnucaHue/cosganue

In [3]:

A={2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 2}

B = {'MpuBeT-npuset!', 'Hello!', 'MpuBeT', 3.1415}
print(A)

print(B)

print(type(A))

{2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16}

{3.1415, 'MpuseT-npuset!', 'Hello!', 'MpuseTt'}
<class 'set'>

In [ ]:

empty = set() # nycmoe mHoxecmBo

1.1 3 cTpOK Unm cnuckos

In [4]:

C = set('MpuBeT-npuseTt!")

D = set([1,2,3,4,5,1,2,3,4,5])
print(C, D)

T, oM, e, e, 'Y, 'e', 'p', ', '-')} {1, 2, 3, 4, 5}

1.2 FeHepaToOpbI

In [5]:

E = set(i for i in range(1,10) if i%2!=0)
F = {i for i in range(1,10) if i%2!=0}
print(E, F)

{1) 3) S) 7) 9} {1) 3) 5) 7) 9}
BaXHO: arieMeHTbl MHOXeCTBa — Heu3MeHsieMble. He GbiBaeT MHOXECTBA CMIUCKOB.

In [6]:
A = {[1,2], [3,4]}

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-6-08ddf6cededf> in <module>
---->1 A = {[1,2], [3,4]}

TypeError: unhashable type: 'list'

2. Onepauun Hag MHOXeCcTBaMu

Pa3mep



In [7]:

# Pasmep (konuyecmBo >snemeHmoB)

n = len(A)
print(n)

8

In [8]:

# JlobaBneHue snemeHma
A.add(18)
print(A)

{2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18}

In [9]:

# Mpumep:

# anemepHamuBHoe co30aHue mHoxecmBa A

A = set()

for i in range(2,20,2):
A.add(i)

print(A)

{2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18}

In [10]:

# [MpuHadnexHocms 31emeHma MHoxecmBy

print(2 in A)
print('MpuseT' in B)

True
True

In [11]:

# co30adum 08a mHoxecmBa

# 0NA uAACMPAUUU OCMANbHLIX onepayuli

A = {i for i in range(11)}
B = {2**i for i in range(6)}
print(f'A = {A}\nB = {B}")

A={o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}
B = {32, 1, 2, 4, 8, 16}

In [12]:

# 0bveduHeHue MHoxXecmB

# cnocob 1

MABL =A| B

# cnocob 2
AB2 = A.union(B)

print(f'A U B = {AB1}\nA U B

AUB ={0, 1, 2, 3
AUB ={0, 1, 2, 3, 4, 5,

In [13]:

# lMepece4yeHue mHoxecmB
# cnocob 1

ABl = A & B

# cnocob 2

AB2 = A.intersection(B)

E 4) 5) 6)
4, 5, 6

E}

print(f'A N B = {AB1}\nA N B

ANB
ANB

In [14]:

# PasHocme mHOXecmB

# cnocob 1

ABl = A - B

# cnocob 2

AB2 = A.difference(B)
print(f'A \ B = {AB1}\nA \ B
A\ B {0, 3, 5,6, 7,9,1
A\B {6, 3, 5, 6, 7, 9, 1

E}

0}
o}

= {AB2}")

7) 8) 91
7, 8,9

= {AB2}")

= {AB2}")



In [15]:
# AHanozu onepayuii a += b, a -= b u m.n.

# yoanaem u3 mHoxecmBa A Bce >snemeHmel,
# Bxod0auue B mHoxecmBo B

A -=B

# unu mak

A.difference_update(B)

print(A)

# 0obaBnaem 68 mHoxecmBo A

# Bcex snemeHmoB u3 mHoxecmBa B
Al|=8B

# unu mak

A.update(B)

print(A)

# ocmaBnaem 6 mHoxecmBe A mosnbKo
# me 3nemeHHmMbI, Komopele ecms 6 B
A &= B

# unu mak
A.intersection_update(B)
print(A)

, 7, 8, 9, 10, 16, 32}

In [16]:

A = {1,2,3,4,5}

B = {5,4,3,2,1}

# MpoBepka Ha BraoxeHue
print(A <= B)

# unu mak:
print(A.issubset(B))
print(A < B)

B = {514)3)2:1}
print(A < B)

# a MOXHO U maK:
A >=B
A.issuperset(B)

True
True
False
False

Out[16]:

True

MHoxecTBO vs CnnUCOK: CKOPOCTb NoUckKa
Kak BpeMaA NonCKa aremMeHTa B Crcke U MHOXXeCTBe 3aBUCUT OT UX pasmepa?

In [17]:

# co30adum 6onbuwoli cnucok u 6oavuoe MHoxecmBo
import time

n = 10%**7

print('Co3paem cnucok...")

a = [i**2 for i in range(n)]

print('Co3pnaem MHoxecTBO...")

b = set(a)

k1 = (n//2)**2 # smom 3nemeHm ecmo B cnucke/mHoxecmBe
k2 = k1 + 1 # makoz2o 3snemeHma Hem

print('lroToBo!")

Co3paem CnuUCok. ..
Co3/laeM MHOXecTBO. ..
fotoBo!



In [18]:

# lMouck B8 cnucke

t0 = time.time()

res = k1 in a

t1 = time.time()

print(f'Mouck B cnucke: otBeT {res} nonyyeH 3a {tl-t@} cek')
t0 = time.time()

res = k2 in a

tl = time.time()

print(f'Mouck B cnucke: orBeT {res} nonyyeH 3a {tl-t@} cex')

# lMouck B mHoxecmBe

t0 = time.time()

res = k1 in b

tl = time.time()

print(f'Mouck B MHoxecTBe: oTBeT {res} nonyyeH 3a {t1l-t0} cek')
t0 = time.time()

res = k2 in b

tl = time.time()

print(f'Mouck B MHOXecTBe: oTBeT {res} nonyyeH 3a {tl-t@} cek')

Monck B cnucke: oTBeT True noay4veH 3a 0.2700004577636719 cek
Mouck B cnucke: oTBeT False nonyydeH 3a 0.49000072479248047 cek
Mouck B MHOXecTBe: oTBeT True nojay4yeH 3a 0.0 cek

Monck B MHOxecTBe: oTBeT False nonydveH 3a 0.0 cek

3apayn no teme "MHoxecTBa"

pythontutor.ru

In [19]:

# [ina opzaaHu3ayuu BX00HbIX OAHHbIX
from random import randint

3apaya 1. KonnyecTBo pa3nuyHbIX Ynucen
[aH cnucok uncen. OnpegenuTe, CKOMbKO B HEM BCTPEYAETCS Pa3nMYHbIX YMCer.
lMpumeyarue. Omy 3adady Ha [TumoHe MOXHO pewums 8 0OHY CMPOUYKY.

In [22]:

# JlaHo

a = [randint(-5,5) for i in range(12)]
print(a)

# PeweHue

print(len(set(a)))

['4) 1, -2, 4,1, -4, 1, -2, -3, 0, 0, 4]
6

3apaua 2. KonvyecTBO pasnuyHbIX Yynucen
[aHbl aBa cnvcka yucen. MocunTanTe, CKONbKO YNCEN COOEPKUTCH OAHOBPEMEHHO Kak B NEPBOM CrUCKE, Tak 1 BO BTOPOM.
lMpumeyarHue. Omy 3adayy Ha [TuMoHe MOXHO pewums 8 0OHY CMPOYKY.

In [23]:

# [laHo

a = [randint(-5,5) for i in range(12)]
print(a)

b = [randint(-5,5) for i in range(12)]
print(b)

# PeuweHue

print(len(set(a) & set(b)))

['ZJ -3, -4, 0, -2, -4, -1, 5, -2, -3, 4, 4]
['5) 5, '2) 2; '31 e) -1, '2) 5,1, 5, 4]
6

3apaua 3. MNepeceyeHne MHOXeECTB
[aHbl aBa cnvcka yncen. Haiiaute Bce Yucra, KOTopble BXOAAT Kak B MEPBbIN, Tak U BO BTOPOI CNWUCOK M BbIBEAUTE UX B NOPSIAKE BO3pacTaHus.
lMpumeyarue. U 0axe amy 3adaqy Ha [TumoHe MOXHO peuwlumb 8 OOHY CIMPOYKY.



In [24]:

# JlaHo

a = [randint(-5,5) for i in range(12)]
print(a)

b = [randint(-5,5) for i in range(12)]
print(b)

# PeweHue

print(sorted(set(a)&set(b)))

[2) 2, 0, 2, -5, 0,0, 1, -2, -2, 1, 1]
['5) 4, '21 2; -4, 1, -1, -1, 4, '21 -1, '1]
[_5) '2) 1) 2]

3apava 4. KonuyecTBo CrnoB B TeKCTe
[laH TeKCT: B NepBOI CTPOKE 3anncaHo YMCIo CTPOK, Aanee nayTt camu ctpoku. OnpegenuTe, CKOMbKO pasnuyHbIX CIOB COAEPXUTCS B 3TOM TeKCTe.

In [25]:

# peweHue

n = int(input('Kon-Bo cTpok:'))

words = set()

for i in range(n):
words.update(set(input('> ").split()))

print(len(words), words)

Kon-Bo cTpok:3

> 3apadva 4. Konu4yecTBo CnoB B TeKcTe
> Konu4yecTBo C/IOB B TeKCTe He BeJInKOo
> CKONbKO pasfiMyHbiX CJI0B B TeKcTe

10 {'cnoB', 'He', 'Benuko', 'B', 'ckonbko', '4.', '3agava’, 'TekcTe', 'pa3nuyHbix', 'KonuyecTtBo'}

In [ I:

Leetcode.com

Cymma YHUKanbHbIX 3NeMeHTOB. [1aH CnMCOoK Lenbix Yucen nums . Hangute cymmMy Tex aneMeHTOB CrucKa, KOTOpble BCTPeYaloTCs B HEM TOMbKO OAWH pas

lMnoxoe npaeusibHoe peuweHue

In [26]:

def sum_of_unique(nums):
s =0
for x in nums:
if nums.count(x)==1:
S += X
return s

In [27]:

, 'Ownbka TecTupoBaHuAa 1'
, 'Ownbka TecTupoBaHua 2’
0, 'Owmbka TecTupoBaHus 3'

assert sum_of_unique([1,5,3,5])==4
assert sum_of_unique([1,1,1,1])==0
assert sum_of_unique([1,2,3,4])==1

In [28]:

import random

N = 10**4

random.seed(123456)

nums = [random.randint(-N,N) for i in range(N)]



In [29]:

t = time.time()

assert sum_of_unique(nums)==191442, 'Owubka TecTupoBauus 4'
dt = time.time()-t

print(dt)

assert dt<1, "lMpeBblweH JONYCTWUMbIA MHTepBan BpemeHun"

5.38000750541687

AssertionError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-29-4c720ae40ca8> in <module>

3 dt = time.time()-t

4 print(dt)
----> 5 assert dt<1, "MpeBbweH AONyCTUMbLIA UHTEpBan BpemeHu"

AssertionError: [MpeBbllleH AONYCTUMbIA UHTEpBan BpemMeHu

MpaeunbHoe xopowee peweHue

In [33]:

def sum_of_unique(nums):
a = set()
b = set()# dy6au
for x in nums:
if x in a:
b.add(x)
else:
a.add(x)
#print(a, b)
return sum(a-b)

sum_of_unique([1,2,2,3, 5, 4, 1])
Out[33]:

12

In [34]:

, 'Ownbka TecTupoBaHuAa 1'
, 'Ownbka TecTupoBaHua 2’
0, 'Owmbka TecTupoBaHus 3'

assert sum_of_unique([1,2,3,2])==4
assert sum_of_unique([1,1,1,1])==0
assert sum_of_unique([1,2,3,4])==1

In [35]:

t = time.time()

assert sum_of_unique(nums)==191442, 'Owubka TecTupoBauus 4'
dt2 = time.time()-t

print(dt2)

assert dt2<1, "MpeBblweH AonycTuMbi MHTepBan BpemeHu"

0.009999990463256836

In [36]:

# Bo cKoabKo pa3 yckopuau pabomy?
dt/dt2

Out[36]:
538.0012636196743

OauH psa knaeuL. [laH cnncok cnos words . Belbepute 13 Hero Te cnoea, KoTopble MOryT GbITb HaneyaTaHbl, UCMOoMb3yst POBHO OAUH PSS, PYCCKOW
KnaBuaTtypbl (QonyckaeTcs Takke HaxaTtue knasuw Shift wnm CapsLock )
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In [37]:

def find_words(words):

rl = set('duyKeHrwwsxs")
r2 = set('¢piBanponaxs’)
r3 = set('Aa4cMuTbbI")

res = []
for w in words:
s = set(w.lower())
if s<=rl or s<=r2 or s<=r3:
res.append(w)
return res

In [38]:

wl = ['¢nopa’, 'dopma', 'npaBo', 'BekTOp',

‘spa', 'nopa', 'reH', 'umHk',

‘unt', ‘'6utb', 'nopka', 'ueHa’
‘papa’, 'nnop’, 'xuTb', 'BOpOH’

In [39]:
find_words(wl)

out[39]:

['¢nopa', 'mpaBo', 'spa', 'nopa', 'ren',

In [ ]:

B

]

"yut',

'ouTbL ',

'¢apa'1

'nnog’ ]



